14

g% n"9m nYymm (\)

R ) 2100 WID TINY YINOW 1m0 .%

00 TIeD 0YW-NT 0NV 0W-5u |
OWTD QN TN ATTIMN XWX 07UD 120 owTNA NNMAY ApNnn
AD1I01 YTD NN 8 MPPon 2"0N1 V"7

| (0mTPNN) ARNIYA NIXRY NIX'S 1 an'wn

200 nnwwn .2

TIDNN M0 TVI 0N M1'on 71w '1'0 DX 0NN DNNIND IINYA NINNKD DYN NIKA]

J1Uan 1'70N2 1mRON? OXNNA ,NINNK NIIDN NIYAT 1'0N 2D TN 727 Nl

NTTIAN A'DNY ,NIA2 DINYE D172 WR? DTy ANy N ton N NIYTN ,ANAITY

2'wann Dy 1'on 7pwn DX NXYY 1T APTN 7'90N ANNY N2 TINKY A [NAY T DINn

JI7'7'0 , 110NN L,'00Y79 (DIY D'ININN Y'ON N'TY NIX XYY N1
|

?7"10 NIWNT? NRRNNA LN IXT? D'/D'RNN DN DONYT? DY/Nnin N

NNNWN N72021 "N7RWUN NIX'D™7 Y7251 NTY'N .NNIX 177011 DONX7NN DX IN0)

"INV NIX'O" X

nnivn

"nix'" nIitRv

?09RwN Npoly Nna
?n7RwA ARINN N7 N

?2'wn7 DO'7YYW NAIYNN 210 NN

D27 2TV N7RWN "2 YT DTR
?nRY7 2'wnY

2'Un? "D DNO"A qoNn YT NT'X
rarx;

?09RYY7 2'wnY? "D 1w NI 17X

NAXIIYA N7V .2

JINYINY 02'NANN NNTYA DN HYATE 7202 DPNIND NIMY DX 1I'vn

2'0N N NIYATN 207 D'RNN NIN DTN
(+ 1m0 0'xnn MiInn D)

NNNIYAY D2'NaN
XN NIYNTN

1 DTN NN — AXIYvn N7NY NIX'S NN'wn




>4

1 4
n™m nYmm 4V,
2100 WID TINY YINOW 1m0

20 v 0YW-NT 0NV 0W-5U
OWTD QN TN ATTIMN XWX D7UD 1D oWTNN NNTIAY NpINNn
AD1I01 YTD NN 8 MPPon 2"0N1 V"7

771w 70 W DT X7 NIYMITR 27 NI NN TR GNpnin axa .

?DNTNY? Nn

"ANIYN NAIYN NI0"1Y V1M 0'VD" NTY'A 7ARIYAN NN 2V DNT? Nn

?09RY7 2'WNT71 DRIIYAN DR YNY7 TNIFAQ D27 DTV NIX'ON NITRY ['an 17X

2 DTN NN — AXIYvn N7NY NIX'S NN'wn



b

v

n"m nhmm (\)
2100 WID TINY YINOW 1m0

SO nvn
i 0YW-NT 0NV 0W-5U
OWTD QX NIXTON NN XWX DTUD WD owTNA NNMAY ApNnn
A0 YTO DTN B MpHon 2"0M 0"IDY

ANIIYA N7XY NIX'D%7 21V 7D :N90)

20NN NN 201" 210 NN 29TV AR, Aen ,aMenn nn

2J1€nl aNI?H hk 2d'3Nn nkll€n haléh hlo’y

ANV N7XRYY DaIvn ni1o1Y% VI 0'VYD

,NMT NNA, NN NNA XN NAYXY Mm5n

?n1wy? XY an niiye

?akl11@R NHION 'HN

(”nkllen 1kein”) 2and nllend p123 an
(?akllend p'ytnann pan) ?pllleNn AN 'of
2p'l1eN pNke AN |'D (275) ANI? AN

2p'IEN pnkC AN |'2 2yl AN

D N NN N

kllen nda6 a5y 1fo

4

NIYA N'720 N'™MAaY nan

2 ['a NXIWUA AXIYAY? *n1'nan

a N (?0'1wm nn '9%)

D12IMvy = 0'1'NAN *

3 DTN NN — AXIYvn N7NY NIX'S NN'wn



